ST

NN BA—RREARS

5.1 ~RZEMHRGIRENT A

Bt 2 A 32 72 G0 B W D K o N ATTAROHEAS 310 i 1) A 32 15 B SRR AT R AT sl ok T
AE ., I, B — 0 8 IRBER A S AE B A AN AR R G R T ok A i I RE L PR A
AWINRE . e Al LAJ7 A7 2030, AR R BE . ARG LA 4 DAL Lty
Ul A5 A ) T A ) TS B R

(1) ZRptArif) . T DUARAS 28 A ) 23 52 B i i 1 45> ol o

(2) ol A2 . 38 A I 2 Bl R A o I S AL

(3) e Arif) . 73 M A A IR VA S — TR, 32 B A BUIR L6 T A T B A B AR
4 BT A5 I 7 3k

() Ja BB T8 B OUE S I B S N BR A S8 2 B SF I RE

5.2 Fypikiha il

T 7 7 BEAF A A5 N S L B ol A5 B 3% HLR FH SO AR R A5 B TR X F

1s Y038 A 2 3T 8) Yo K ik B35 09 3b U0 R 3 B AR 55 ) U0 2 & B AR A 34 5k U0 HE R B AL
TREN R TAISE YV E Y R AEE N VIR 5 Y0 &b BAF T 558 Vo R A E M 45
e %0 T B A B TR Vo BE o 36 38 98 V0 B i 36 R T B A8 36 U0 TR i Bk IR A7 3h V0 R M Ak 38 By V0 4R R
BRI WA E M KRN KEE%6: 00-21: 00 24 1 T ABCD F F 3

IxUKEEY — LBk i35 WA M B N Bk AR BB T BB
36 VO RS TE T R A E TR V0 AR E M e F T U0 & L BAF TR 3B Vo sk R T 3 N B R
WY 20 ) YR B T TS 3k 00 3 1% B8 I AL T B 3h Vo A X T AR A B 5k V0 X B B AR S
T 64y 35 5 % 9k 3k V0B A A A 8] Y06 00-21: 00 241 T ABCD A 3k



55 4R NRBERERS
HEP . 1s A BT Ix A TAT, b5 EZMA UL,

DN AEAE W R GURE N SO i HR R A B o R RS BAE A rote UL 2R B 2 AT
A rotename FFEH . rote FHAFAEIE AN (LRI . BTl S mF %),

B an, DL B AE BAFA rote FHLATEEAL N LRI A4 1s, BEXT I NN 1s 26205 ok 45
51 3%

print(rote['ls'])
print(rote[ '1x'])

ZERIT

[EFAZAE, "RiEEBTE, R EMRANT, B RS, B SO e,
BTN, BRI AR, (ST, S LB O, R ke, T R R
Be', BBk EEAE, BRI AU F IS, BRI R RN RS, B IR R B, R AR
RIE B, KAk )

(ks ' — DB B, R ERER R, BB BRI DR B AU s v, Bl i
78, MEBER, AN, WL, SR, B AT,
B, CEEBCEE TR, BB SR B, B AT B, R E AR ST, Rl B
Heul e, M AL AT ]

B BKAF BAFA rote MG S A ) | b A IR 453 D) Al 52 BUAIE FT A% 4 X rote
S F AF L R A

5.3 Python /R {¥H

B ATV B IR 76 A7 75 B L, 7 b BB e e s ke LR
o HLIE 2T 2 . WA A R Y HLIE 15 R IS (R RE £ B0 B 40 M A
581 R 5 22 O AE R A T o LA B8 A O Ao U BB . R ) e A7 0 4 T 1 00 3 A DA
TR 4 0 SO T, T /5 SO, B T L S A7 IR B . AR 2 T
Python 76 #4815 L I 5 H 31

{6 LA SC 5 AT I 8 o7 P F S A AR AR 6 P 0 A 7 S AT R A
TR B F T, TR E AR BE T DU B T DA A T S . R AR
T S IS R AT R/ L 7 0 A B TT 1 — 0T T A Sk 51 b R S th T L
I 0 1 T AT S

1E Python X S0 Y B8 3 H2 LT 3 A5 RIS

(1) i openO pRECHT FF (B 57 S L3R [l —A file XF 4,

(2) B file %P4 10T/ 5 7 o SO HEAT 12/ 5 OB AE . HE b, 46 B3 M4 77 1 5 1
VA7 2 B S 5 A 5 O M PR 77 0 1 0 17 00 3 B S 5 1

(3) i [ file 321 close ) J5 & A 304

5.3.1 ¥ TH(EILXH

TE Python " 25 [a] SO, 6T JF Python Shell 5844 E3XF 2 18] 1Y

ST A

]
37
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g . A openO BRBIT T B S SO I 23 3 S7 SO RN B 19 7 1 22 18] 19 i 4% L O
AR AR SRR L SCPE X G . 3l e SR X G T AT SO i A il 5 Ry 22 18] 4% 38 SO A
B IAT S B IR SRR AR

openO) PREUHRAT I 31 . open O bR BT 2 — 4> 747 3 4%, 2 W] A AT IF 30, IF
R A=A SR R

fileobj = open(filename[, mode[ ,buffering]])
Hrp, fileobj J& openO) PREIGR [F] A SCAFEXT 42 . S8 filename (U2 J2 0 H S48, B RE AT LA

ST N AR AT DR AN B AR . mode (B Fl buffering (2% wp) 7] % ,
mode J& 8 I SCOF RN BEAE 1 45 53 L 0] DU AL N & 5-1 iR,

% 5-1 openO EE H mode S E HE

fix o @

VRIS, I SO A L T A S

W GRS, W SCPE A7 A W@ SC PR FET IF 5 058 SC P A7 72 WU 2 SC P I 2 BT IF
- SE IR A0S S P77 W04 SCPF T IF 5 005 SC P47 5 7 37 SC P 5 44 35 14 %
‘ S 2 R 2 2 R

b’ SR T B A g

'+ 5 M T R ) F A T

T2 U] open O BRI AL
Se T AR E— A SCA SR, BU4 R hello. txt, B A DL T W& IR AR SO d.\
python A :

Hello!

Henan Zhengzhou

TESL H ARG A LT AU

>>> helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")

IX A% A K LA O SO Y 77 AT IR IAE D 3R Python SCHF T B hello. txt 3¢
PFo “BEEBER Python $TIF SCAFAYBOABE A . 5 SCHF DL AT IF i B8 SO v 332
SBCHCHE T A BE 1] SCHF 5 A S48 s
M open O bR BRI 2 18] — A STPEXF R 72 AR 4 vh SCF X R AR AFAE helloFile 42
Hs

il

>>> print (helloFile)
<_io.TextIOWrapper name = 'd:\\python\\hello. txt' mode = 'r' encoding = 'cp936'>

ITENSCOE X Gemt v LAFE 2 30044 52/ SR 4 i 4% 5. cp936 B2 4E Windows &
GEHLER 936 S 4T BT GB 2312, 3T REUAT LAJA T helloFile ST XS A J5 2 13 HUC
PEH A T
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5.3.2 iEENXANXHE

SCURFT IR AT BB /5 B o HLS SO A . SRRSO P 45 Tl 3 8 S file X 42
247 S

1. read() Jjjik

RUEE S read O J EBEREA SR A BEICN — N F4FH3 . read O 1 — WO
PER 2R N 25 PEREARE SO/ IN TS AL, L0 1GB A4 SOz IO 55 A8 T IR0 RE /N P A

(61 5-11 P8 read O J7r 352 hello. txt SCHFH I ZE .

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")
fileContent = helloFile. read()

helloFile. close()

print(fileContent)

LTHESE

Hello!
Henan Zhengzhou

AT LA R R AT A BOR IR read O bR B — UGR[0 B9 R/
(61 5-2] BEESH— RS 3 DT SO

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")
fileContent = ""
while True:
fragment = helloFile. read(3)
if fragment =="": # 8 # if not fragment
break
fileContent += fragment
helloFile. close()
print(fileContent)

MR B SRR read O 2R Bl 45 FAF & I fragment=="" 37 ,iB HAGHIR,
2. readline() Jj i}

readline ) 77 3 ISR FR AR B — AN F 45 8 B P45 Bt e SCF v & —17 .

[ 5-3 A readlineO) J7 152 HL hello. txt SCH R N2

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")
fileContent = ""
while True:
line = helloFile. readline()
if line=="": # 8§ # if not line
break
fileContent += line
helloFile. close()
print(fileContent)
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MR S4B, readline O J5 ¥ R AR IR 0] 25 F 47 88, (15 line=="" 7., Bk G IR,
3. readlines() Jj i

readlines O F ¥R Ml — NFERF RGN E, HP &8 —TE X817 FRE,
[ 5-4) {fi ] readlinesO) J7 i OO N 2

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")

fileContent = helloFile. readlines()

helloFile. close()

print(fileContent)

for line in fileContent: # i 5%
print(line)

readlines O FiEB 1] LA B S8 38 € — R BUA FAF 5L,
5.3.3 EXAXH

5 S0 AL L D T S VR SO X R B R IR A B SR AE T IR
P B R L R VR R AT IF L R S PR R A7 E L U B %
A,

S R B I B B 2 AL S B R A OB
"l BRI AT IF B AT SCIRIN , 2B 36 SO PR B AT P A NSk TF B A% —
BRI g ms — R,

>>> helloFile = open("d:\\python\\hello. txt", "w") #"wRERA T O A X SEE
= XA NE
>>> fileContent = helloFile. read()
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell# 1 >", line 1, in < module>
fileContent = helloFile. read()
IOError: File not open for reading
>>> helloFile. close()
>>> helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")
>>> fileContent = helloFile. read()
>>> len(fileContent)
0
>>> helloFile. close()

o T E RS A SO SO R A N S 0E 2 BT LFRR A 28 2 0.
1. write O Jjik

writeO T EE FAFSHE A

(%1 5-51 JH writeO 35S CF.

d:\\python\\hello. txt", "w")
First line.\nSecond line.\n")

helloFile = open("
helloFile. write("
helloFile. close()
helloFile = open("d:\\python\\hello. txt","a")
helloFile.write("third line. ")
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NEEERR

helloFile. close()

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt")
fileContent = helloFile. read()

helloFile. close()

print(fileContent)

BATER

First line.
Second line.
third line.

M ULE AT SO hello. txt B, SCHF A WA BB . WH write O 7 I 745 8
SHRCE AR X N\ R AT AT . G SO 2205 B R LB IS =CHT JF S0 hello. txt,
P write J7IEE AW FAF " third line, "# R M B] T SO KRR, e & DL T IF S0/
JE R B N A A ZAT AT

FEE: writeOF E R ADEFHFERERFIMBATH . F LA THRM\n",

(51 5-6] 52— 5E X R%L copy_fileO) , SEH 1B & il DhfiEg .

copy_fileO) bR B W >S40, 48 5 T 22 5 i B SCF oldfile FISCAE 9 % 43 newfile, 43
I DL AN S R AT IR B SCHE L A oldfile — R BEA 50 N FEHI B A newlile, 4% %]
SCUEAR BT fileContent=="" B 7 1B 196 3R I ¢ F A SO,

def copy file(oldfile,newfile):
oldFile = open(oldfile, "r")
newFile = open(newfile, "w")
while True:
fileContent = oldFile. read(50)
if fileContent =="": £ 32 8 R R B
break
newFile. write(fileContent)
oldFile. close()
newFile. close()
return
copy_file("d:\\python\\hello. txt","d:\\python\\hello2. txt")

2. writelines(O) Jjji%

writelines O 7 2 41 30 P15 A ¥ 954 6 91042 , 0 R 58 04 D098 ) 2 0 A 45 10
BATHT

[ 5-7) writelinesO B R GIFE T SEPUE S RN AT A log. txt XA,

L]

obj = open("log. txt","w")

1ist02 = ["11","test", "hello","44","55"]
obj.writelines(1ist02)

obj.close()

IBATAT R A W — 1 log. txt SUMF, NZJ2 " 11 testhellod455" . 7] WA #e47 . I3 8b, i
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W writelinesO 77 B 5 A B 7 51 06 4512 5240 0 5 91 L 3 55005 1) £ 7 A G 8
5.3.4 XX

T B s E SCHF, Python #R X BRER SCOF A B 32/ 5 6 B . 7RO &0 T, SCF Ry /5

B SCAF B TF IR A7 B HEAT . Python 42 i T #5 M SCF 15/ k2 0 7 B 10 0 s (448 1 P T LU
RO AR /5 R R A A

—— A open O BT T SCAF I S open O) R KUTE

_Z. T v G 1 272 o DX K 0 SR P 2 A T B 28 ek X

L2 3 4 5 6 grg SCTFPA ST B SR R G b DX SO X 5K 22 i X

MA—AKRMFER, K8 - TRBHEACHER

SUPESTIE Bl SRR S 5 B b X R B B R, SC Rt
B 51 SCPF 4 fir 5 G SO MR L B Y RS R R R R AT

didr A 5-1 Fron . W Ik R S Tz B
WA readlineOJ7 ¥ )5 SCHF S AT AL E A BB T — A 4240
Python ff ] — %8 R %R BRSO S B2 & . tellO RECAT LATH55 S0 2 10 A7 & R T 4R fir
B TE] A S R

>>> exampleFile = open("d:\\python\\example. txt", "w")
"0123456789")

)

"d:\\python\\example. txt")

)

(
>>> exampleFile. write(
>>> exampleFile. close(
>>> exampleFile = open(
>>> exampleFile. read(2
01"

>>> exampleFile. read(2)
193

>>> exampleFile. tell()
4

>>> exampleFile. close()

X B exampleFile. tellO) e840 [0] 9 2 — A 38 K 4, 78 SOPF 24 A7 B AT 8 7 B 22 18]
A4 TR, POFE ST PB4 A FAF T BT AR 4 7 A% 6

seele () BRIFCBE BT A SCAF 1 BA7 B SUVFAE SO Bk B o S B SR i BE AL 5 1)

seekOMBAMDBSE: BN SHERTIE: B oASEESI AL seekO RECH
SCPE S FTR B i S SR S8 E B P RRE E AL . AR

seek(offset[, whence])

UL : offset B—NFE Fon i, 1AL whence FUF 3 4~HUA.,

o SCEFFAR AL S O, SR BN UME . B OR A M 32 SO 1 I 0 A A Sy R 467 ot ) 5
A A% i b 2R B

o YT SCHEALE S 1, SR Y A AR O S AL I RS AT DA (R

o SCHFESRAN S 2, Z SO R R B B A S B
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5.3.5 X%

SCURE S R close O 7 B HLOG I . DG P SCAA 2 BT R I A0 SC A 22 J) 3% B2 1)
I AR AR 0 X W T N 250K 5 R DR I 20 (5 PR SO I 6 P SR B R A R R &
£k,

FER AR SCOE I L T L T try-finally #4776 finally 74 P closeO J7 ik .

helloFile = open("d:\\python\\hello. txt", "w")
try:

helloFile. write("Hello, Sunny Day!")
finally:

helloFile. close()

W] LU with i8] A 20 5 SO

with open("d:\\python\\hello. txt") as helloFile:
s = helloFile. read()
print(s)

with 78] A] DT IF SO I AR 45 ST X 52, 2 ) st ol DA SCPF R AT #84E . SCfh & e il
HZEHUR A BRI i T 550 5 R A 45 R B2 i

5.4 Fpikilbnybk

import math
rote = {} 3 J A EPS Y
rotename = [ ] R Z AN

readRote() J2 2 B L {5 B I PR 41, readRote() M gongjiao. txt L F1 2 BULZR Bk 5 B,
(—AT— AR 1% Yo bR 5 58— A B0 T2 26 % 44 (U0 1s,201x) fF A rotename, LA 5 %X
PEIAEN rote FHLAH R #EAEXT W, A rote 7 HL Ao 48 26 8% 42, b I H Ry 2k 1% 28 3 o A
53,

def readRote() :
fp = open("gongjiao. txt", 'r', encoding = 'gbk') % W& U SO AY, W] HE K UTE - 8
# UnicodeDecodeError: 'gbk'codec can't decode byte Oxbf: illegal multibyte sequence
fileContent =""
while True:
line = fp. readline()

if line=="": # 8 if not line
break

fileContent += line + '\n';

listl = line.split(" % ") =7 % R

rotename. append(1ist1[0]) = 26 % (W 1s,201x) 7 A rotename
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rote[1ist1[0]] = listl[1: — 1] £ 1ist[:—1] # Bkt
fp. close() =B QLS Y|
# print(rote. values())
# print(rote[ '1x'])

findRote ) J2 24 % 25 1) DY AE A PRAL. 07 26 B A B 57 S rote S 10 A I 4R 0% 44 1) B2 L A
SRAFAE AT EN H UG 2R 8% 44 110 B T 107 AP CED I R B 15 R

def findRote(): # 28 A 1R D) e
findRoteName = input ("I A A HIZIE4")
if findRoteName in rote:
print(rote[ findRoteName])
else:

print("H ARG FEIR A R LB

findStation () Jg& ¥l 45 25 1) D BE AY oK &L, (AN 7 2300 D7 48 6 15 B 19 52 8L rote , ) W7 B (D
value (28 28 0o 1 0 ) J2 75 A5 A0 3l 1 40 5 IR DUHT B I R keey (2R 44D

def findStation() : & ol R A i) D) Ak

stationName = input ("I A A ifus A 4")
print ("G b M KA : ' end="")
= i [ o
for key, value in rote. items():

if (stationName in value) :

print(key,end="; ")

print()

huanRote O j& 4 3¢ £ 1) D) BE Y PR A . I R D) BB LU 3002 2% 1 516 7 28 1) T A oy e 39
LN )R AT Bk R B, T TR 4R I ) T O

TR ) DR B A T AN S 2 S B A sl o B 28 TR R AE IR — A i L

e 3fe Uy RE S VL R R 2 0 R ARk MRS AE A S HI R Sl A LA D FIER,
IRJEFIWE S H1 Kb keyl LA D H K key2 2k #% 72 15 A AH A 3l i sameStationName, 4l
A R 45 sameStationName , W 3 2 M R 3 45 220 keyl £k 1% F] sameStationName #H
[) 3t s 4 B key2 2R BT AR 2 i, O 7 T Pk B ofe , ORI 2 0 il ARUER

def huanRote( ) : & 3 ¥ 1) I fig
startStationName = input("iFH ARIEEE S 4") £ "k EuE"
endStationName = input("iFE ALK EHZ") =TS T
canGo = False
= H A H

for key, value in rote. items():
if (startStationName in value) and (endStationName in value): # 7& [l —Z& % I
canGo = True
print("/AZE A HikL& K", key)
if canGo == False:
print("A AR HIL")
£ ke



BEOE MHNA—AXRERRE
=11 £ 0 LA 1 2R B
D=[] B 20 2 A R B

for key, value in rote. items():
if (startStationName in value) :
S. append(key)
for key, value in rote. items() :
if (endStationName in value):
D. append(key)
£ FI T 4 % 22 1] 2 75 A A (7]l A5
for keyl in S:
for key2 in D:
if hasSameStation(keyl, key2) :
sameStationName = hasSameStation(keyl, key2)
nl = stationNum(startStationName, sameStationName, keyl)
n2 = stationNum(endStationName, sameStationName, key2)
print("Z& it keyl £ %" + keyl + nl + "3 3" + hasSameStation(keyl, key2) + "
Sl key2 ZE %" + key2 + n2 + "3 F| A" + endStationName)

= I W £ B 22 TR o 15 A AR [ ol
def hasSameStation(keyl,key2) :
for stationName in rote[keyl]:
if stationName in rote[key2]:
return stationName
return False
£ Al 1 22 RT3 4
def stationNum(Stationl, Station2,roteName) :
for i in range(len(rote[ roteName])) :
stationName = rote[ roteName][ i]
if Stationl == stationName:
il=1
if Station2 == stationName:
i2=1

return str(int(math. fabs(il — i2)))

mainO) J& E R BRAZANREBRFA D KB, T2
P

=
=

¢
e
H
T
&
S

def main(): # F ALK
readRote( )

while True:

print( " kXXX XXX XXX XXX XXX XX KK ")
print( u" ———————— SR )
print( u" G EE 2 H#] ———————————— "
print( u"¥§ AW -~ )
print( u"HIRA i) ———————————— 3"
print( W"HMEHKER ————— 4"y
print( W"BHEF —— o")
print( " xxx XX XXX XXX XK XX XXX KKK ")

nChoose = input("iGHI ARMIZELE:")
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if nChoose == "1":
findRote( )

elif nChoose == "2":
findStation()

elif nChoose == "3":

huanRote( )
elif nChoose == "4":
£ IR B A5 B

fp = open("gongjiao. txt", 'a', encoding= 'gbk')

addRoteName = input("ifH AGMZRK4")

addRoteContent = input ("I i A s Il Ze i 28 0 19 0 25 B GZ AT 8], % 43 F@\n")
fp. write(addRoteName + " % " + addRoteContent + "\n")

fp. close()
rotename. append(addRoteName) £ U B £ 1% 44 1 5 3
rote[ addRoteName ] = addRoteContent NI S EY YN
elif nChoose == "0":
rotename. append (addRoteName) = USRI B2 1 8 3R
rote[ addRoteName] = addRoteContent 2N BRI B Y 5
elif nChoose == "0":

break

)5 2 A mainO FREL,

main() F %A A H R4
BATERINT

———————— S -
éﬁ%ﬁlﬁ] ———————————— 1

U A - 2
BREW 5
IR ———————— 4
BB - 0

T AR 6 1

A AL 4 3s

I R W v O QD TR 00 e S SR W 2 S (AN N ) - A S
VLB 2 B, VLB R SR, KL R A, KT ERIE, RULBKAEZE ikl LA,
VIR LR B, B L B RR B, SRR L R R L BRI B 1, R L B R A
i, TR R SR L, T R AR B, SRR B TR, R B BT AR, B
MR A B, B B AR W B, BRI EOROR B, ROREE KU v, AL, R
TR BT AT FE BT R R R, AR )

AW S 4+ B
2ok Bk S B 2B A < 3x; 38s; 80s; 80x; 38x; 3s;

i i AR R 3

i i AR AR U i 2 T AR BN R B

AL S B ST Y

N AR H A

Ziat keyl k% K811x 7 ufi £ K ZE i 4 il key2 £k 12s 4 Ui BB 4 &%
Ziat keyl 2k % K811x 7 ufi £ K ZEufi 4 il key2 £k 68x 5 Wi B4k &
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285 keyl 2% [ K811x 4 ¥l B K A7 B i bl key2 £& % 103x 5 35 BiA 4 K
Zad keyl k% K811x 7 3 B K ZE i 4 il key2 £k % Bl2x 5 Ul H ik &k 3k )

TR AR B L % - 4

TH i AR 2R #% 4 100s

TR A S IR B 25 5 110 3l R RGBT R I, % 43R

BBl % T0IE 27 SUR (e IR ) & S8 AR I % A TR SR W vl % Al T A A B s K T B AT
Bl % A0 B S AN O & AL TP Tl s AL TR b s PRSI 25 s L T s AT
SN S LA i B L AN A Y S DR R S o S ey S i AR
o o 7R B o B Y B 3t % ARl S R AR B ARl S VD T Bty s A Ml B R B I B
T B S T 0 v % g LS R I B o % T 08 XU ol o = O B R XU ot o o AR I SR 2 A T 0l % T
PH % 5K 7€ % 6:30 — 20:00 Z2 4/ 1 JT ABCD KA 4%

T 58 LR R L 3N LR I RE

W 2 B 5 - -
Ty 1 — 6

5.5 SCPFE 90 e Lol —— i Xe b Pl A7 i

TEE X TT e v A A 5 B A A [ O - 0 10 e s PR A 8 B A A 7 i i R SR T R . X
PR LA e X T A S B9k 1 B e P A R A A £ i 3 S RO R IR O

P 5-2 Fr 7 B HREAR 5~ X 0T LU B 7 X7 B RA% L X RE AR 42 AT/ 91 A7 Ak B S b i
LA 3 — G Xl R AR A B S T
B ke | he Bio| hE
1 & | o |
i b
-"C @ | b
s s
& | 85
L I I I R R

Kl 5-2 HfER TRk

N T FRR I A T ARZSAE 43 5 B Wall(0) 1R 248% , Worker (DR A, Box(2) R
RHF T, Passageway(3) {4 %, Destination(4) %3 H ##h , WorkerInDest (5) /X% ATE H #)
M, RedBox (6) AR E] B LAY AH 1. SO b A7 it 7Y J52 1k 3t 1RT rb A 5 9 BR 25 (BRI A Bz
1) #BOL A7, B 5-2 Fi s B HE A8 10 e 5 T8 A 0 107 85080 i T
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0 0 0 3 3 0 0
3 3 0 3 1 0 0
1 3 3 2 3 3 0
4 2 0 3 3 3 0
3 3 3 0 3 3 0
3 3 3 0 0 3 0
3 0 0 0 0 0 0

LR fE 25 A SCrR
PTG BT write O J7 B4 AT /31 G AT A7 A IS0 mapl. ot s BT,

import os

myArrayl = []

= ¥ i P F BB A S

helloFile = open("mapl. txt", "w")
helloFile.write("0,0,0,3,3,0,0\n")
helloFile.write("3,3,0,3,4,0,0\n")
helloFile.write("1,3,3,2,3,3,0\n")
helloFile.write("4,2,0,3,3,3,0\n")
helloFile.write("3,3,3,0,3,3,0\n")
helloFile.write("3,3,3,0,0,3,0\n")
helloFile.write("3,0,0,0,0,0,0\n")
helloFile. close()

2. AP SO LA A

HURT Z AT N SCPE mapl. oxe His BOHD AT A 210 P45 8. A 401 v ofis £ 6L 52 B3 — 4 5

R

SRl
helloFile = open("mapl. txt","r")
myArrayl =[]
while True:
line = helloFile. readline()

if line=="": Zay# if not line
break
line = line. replace("\n","") ERG R 14T S AT AT

myArrayl. append(line. split(","))
helloFile. close()
print(myArrayl)

SRR

[['O', 101’ 'O', y3v’ y3y’ 'O', 'O'], [v3|, 131’ 'O', y3|, |4|, 701’ IOI]’ [lll, v3y’ y3|, 127,

VOV], [V4|’ l2¥, lol, |3l’ l3v, |3V’ |Ol], [!3!, 137, l3l’ VO!, |3V’ |3|, VOV]’ [V3V, l3l’ V3|, VOV’ lol,

l3|’ vol], [l3v’ |ol, '0', vov, ‘O', v0|’ IOV]]
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